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Fertige eine Funktionsanalyse an!

LAnuschka“ (Tschechisches Volkslied)
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Fertige eine Funktionsanalyse an!

C.Czerny: Etiide
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Fertige eine Funktionsanalyse an!

S Ljachowilkzkaja: » T{aurig es Stiick
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Fertige eine Funktionsanalyse an!

C.Czerny: Etiide
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Fertige eine Funktionsanalyse an! — L.Schytte: Etiide
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Fertige eine Funktionsanalyse an!

Wie nennt man das, was in Takt 3 und 4 geschieht?

Besteht das Stiick aus 2 oder 3 Abschnitten?

Wenn man diese Abschnitte miteinander vergleicht, stellt man fest, dass ...

04 — g
= e ; PSS ¢ -
P — —— 4 <
e e e — _
)z y 20 o r) o ¢ ) f‘o
)= | ¢ : ¢ i & |P| & ?— &
) e
—4 E5. FEE. s r——_ et =
=V —
o _.\/ i — /‘\l /\
) P
4 /P_\ e e y 20 Pl’ y X0
-/""p ¢ e & ® & i S | 3
|
N+ g
1 i i — p—
= ot : ST=E: e =
) — AV x &% - LA

Fertige eine Funktionsanalyse an! J. Tetzel: Prdludium
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Fertige eine Funktionsanalyse an! L.wv.Beethoven: , Fiir Elise
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Fertige eine Funktionsanalyse an!

Was ist eine Sarabande?

Wie nennt man den (Zwischen-)Schluss im Takt8? _ _ _ _ __ __ ______ _
Wie nennt man den Schluss (Takt16)? _ _ _ _ ___________ G.F.Hdindel: Sarabande
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Fertige eine Funktionsanalyse an!

In welcher Tonart stehen die letzten 2 Takte eigentlich?

A.Goedicke: Tanz
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Fertige eine Funktionsanalyse an! ,Es ist ein Schnitter “ (Satz: J.Brahms)
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1. Es ist ein Schnit-ter, heit der Tod, hat Gwalt_vom héch - sten Gott.
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Fertige eine Funktionsanalyse an! J.Krieger: Menuett
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